## 落实责任民警 常态指导检查 对企精准施策

# 市公安局助企安全有序复工复产

随着新冠肺炎疫情逐步得到控制,市公安局将防控重心向助企复工转移。为保障经济社会协同发展,实现疫情防控和复工复产,两手抓、两手硬、两战赢的目标,市公安局先后下发了《永康市公安局保障企业复产复工十条措施》《永康市公安局护航复工复产安全生产隐患排查工作方案》,并以三服务。百万警进千万家等活动为抓手,对企精准施策,全力助企安全有序复工复产。



民警指导企业内部安防工作

□通讯员 胡湘

#### 警企专人对接,着力当好"把关人"

你好!请问你贵公司员工返乡人员有多少?涉及哪些省份?在辖区企业复工前,西城派出所一企一警责任民警便一一连线企业负责人,排摸企业已返乡务工者的数量和分布出,据区138家规上企业均选配了着后、新任民警作为安防指导员。随日企业、房东核查返永人员,并指导企业落实封闭式管理,协调好员工、物流、车辆出入相关事宜。

西城派出所民警专人对接助企复

工复产 ,是市公安局开展 三服务 助力全市经济社会尽快恢复的一个缩影。随着新冠肺炎疫情逐步得到控制 ,市公安局将防控重心向助企复工转移 ,全局各派出所纷纷出台警企对接助企复工复产方案 ,帮助企业做到复工复产和疫情防控两不误。

为做好企业开复工准备 ,东城派出所确定了3名资深民警对接东城街道办事处分别在九龙、黄棠、城北工业区成立的临时党支部 ,为三个工业区内的企业提供疫情防控指导 ;针对五金城、总部中心等商铺企业集中地 ,东

城派出所分别确定了一名副所长和一名基础民警,为相关管理部门提供人员管控指导等服务。针对其他企业,东城派出所则按照网格确定相应管片民警,联合相关部门共同做好疫情防控。

经济开发区是全市规上企业较为 集中的区域,部分企业由于外来务工 人员多,面临较大的疫情防控压力。 为此,经济开发区派出所委派责任民 警直接对接相关企业的车间主任,并 到现场指导疫情防控工作,传授防控 小窍门。

#### 多走访常检查 ,合力织密防护网

为保障企业在疫情防控期间安全 复工,龙山派出所民警积极进企走访, 组建微信服务群收集企业信息,了解 企业困难,指导企业制订疫情防控工 作方案,监督核实企业落实返岗人员 隔离及员工健康监测等工作。

2月中旬,龙山派出所民警到辖区 各企业询问医用口罩、消毒液、洗手 液、温度计等防疫物资配备情况时,得 知一企业酒精紧缺。民警立即将该企 业的酒精需求量上报到龙山镇政府和 龙山派出所。次日 ,民警就将 10 公斤 酒精送往该企业 ,解了其燃眉之急。

帮助企业复工复产,市公安局不仅要把好后勤保障关,还要落实常态检查制度,确保防疫举措到位,织密防护网。

东城派出所要求责任民警上门落 实 三查三问 举措,查复工报备、查防 疫落实、查生产安全和问现状、问困 难、问需求,根据企业情况需要整改的 要求整改,能当场解决的当场解决,有 困难的报告给街道办事处,全力维护企业复工秩序。

4月1日,东城派出所总部中心警 务室民警在企业走访中了解到,总部 中心某公司员工李某因疫情在家办公 期间未按照公司要求上交工作日志, 被扣除部分工资后与公司发生纠纷。 得知这一情况后,民警详细了解了情况,并会同总部综治中心专职调解员、 值班律师组成专门调解队伍成功化解 该纠纷。

#### 防疫不忘反诈 ,全力上好安全课

大家工作时不要聚集,注意保持距离。 酒精要喷到手上,才能达到最好的消毒效果。 我们开始复工,骗子也多了起来,大家要提高警惕。近段时间,为应对企业在复工返工潮中面临的电诈风险,西城派出所的 安防指导员,进企开展防疫指导时,不忘加强反诈宣传。

除在厂区用播音喇叭宣传当前辖

区多发的诈骗套路外,西城派出所还向企业员工发放 致员工或财务的一封信 ,揭示疫情期多发的诈骗套路,并借助微信、抖音等新媒体扩大宣传覆盖面。责任民警还对企业挑选出的反诈专员 进行反诈骗培训。

随着各企业陆续复工复产,马路上的车流、人流不断增加。交警大队深入辖区企业开展复工复产期间安全

生产检查 ,要求企业加强对驾驶员的管理 ,严防病车上路或不符合驾驶资质的驾驶员驾车 ,按时对运营车辆进行防疫消毒 ,提醒驾驶人加强个人防护 ,严格遵守交通安全法律法规。同时 ,叮嘱企业从业人员、外来务工人员、外卖员、快递员、电动车驾驶人 ,在疫情防控期间不聚会、少出门 ,出行戴好口罩 遵守交通法规。

### 2岁男童被锁在ATM 机房内

## 爱攀岩的民警翻过3米高玻璃围栏

通讯员 吕倍思

怎么办?我的小孩被锁在ATM 机里了!21日晚7时许,市公安局芝英 派出所接到群众任女士的求助电话。

原来,就在几分钟前,芝英镇的任女士带着年仅2岁的儿子小明(化名),来到应南溪路口附近的某银行ATM机办理业务。办完业务,任女士取出银行卡转身就出了机房。但是小明却没有及时出来,被锁在了里面。由于ATM机房的柜门在里面有人时无法

从外面打开,而仅有2岁的小明身高不够按不到开门按钮,任女士无奈之下 只好报警求助。

接到报警后,值班民警胡禹聪迅速带队赶到现场。此时,ATM机房内的小明已焦虑不安,不断哭喊着拍打玻璃门,甚至尝试从只有10厘米宽的玻璃门缝中钻出。

小朋友,你这样太危险了!会受伤的。你放心,叔叔这就来救你出去!胡禹聪一边安抚好小明的情绪,一边思考如何展开救援,当时银行工

作人员已经下班一时半会儿赶不到,而贸然砸碎玻璃可能会伤到孩子。最快的办法,就是从隔壁机房爬进小明所在的机房,再从里面把门打开。

ATM 机机房的玻璃门和围栏将近3米高。不过这难不倒平时热爱攀岩的胡禹聪。通过几次借力,胡禹聪顺利爬进小明所在的机房,把小明安全地带了出来。

警察同志你太厉害了!真的是 太谢谢你了! 任女士激动地抱住儿 子 连声道谢。

### 粗心父亲玩游戏 不知孩子已走失

通讯员 吕倍思 李露露

我们回家咯!22日晚6时30 分许,市公安局经济开发区派出所 民警陈鹏抱着一名4岁小男孩开 心地说道。

原来,在一个小时前,开发区派出所接到群众报警电话称五中南路附近有一名小男孩和家人走散了。值班民警胡军伟即刻赶到报警现场,见到了脸上哭痕都没干的小男孩童童(化名)。

小朋友,你爸爸妈妈的名字叫什么,家在哪里呀?胡军伟连忙俯下身安抚小男孩的情绪,并询问相关情况。然而小男孩情绪低落,全程闭口不语。于是,胡军伟将其带回了派出所。因手头还有其他工作,胡军伟便将童童交给了当天的主班民警陈鹏。

陈鹏与同事一边安抚童童的情绪,一边查看附近监控,不断寻找相关线索,终于查到童童的父亲在市里经营着一家烟酒超市。知道民警帮忙找到了爸爸可以回家了,童童开心地蹦跳起来,抱住陈鹏亲切地叫着叔叔。

发现童童家人线索后, 陈鹏赶 紧带着童童驱车前往, 确认过相关 身份信息后, 将童童送回了他父亲 身边。

他走丢我都还不知道。真的 太感谢你们了!得知孩子当时的情况 童童父亲惊出了一身冷汗 向民 警连声道谢。原来,当时他正在玩 游戏,还以为孩子在隔壁玩,殊不知 孩子已经走丢了好几个小时。

警方提醒:小朋友对危险的感知跟应对能力存在严重不足,家长尽量不要让孩子离开自己的视线范围,以防意外发生。

扫黑除恶举报方式 举报电话 0579-87102993或110 网络举报 微信公众号 永康公安 举 报平台

来信地址:市公安局扫黑除恶办公室 举报地址 丽州北路1号公安局接访室



关注永康公安微信 每日获取平安资讯

